KONWAY®

DATENBLATT

Biergarten Tisch 110 cm Model KORO

110 cm x 75 cm (BxH) 25 Kg

Artikel-Nr.: CA-500



Hochwertiger klappbarer Biergarten-Tisch 110 cm mit Rahmen und formschönen Leisten. Das sorgfältig abgetrocknete Akazien Holz (Hartholz / Güteklasse A) ist FSC-Zertifiziert und ist mehrfach geölt. Alle Schrauben sind aus Edelstahl.

Das aus hochwertigem Stahl (6mm) gefertigte, klappbare Gestell ist verzinkt und schwarz pulverbeschichtet. Schalldämpfende Kunststoffschoner verhindern zusätzlich das Verkratzen der Böden.

Tischplatte mit Gestell noch nicht verbunden / montiert.

KONWAY® - PREMIUMBRAUEREIQUALITÄT/BRAUEREIQUALITÄT



DATENBLATT

Spezifikationen

Breite	110 cm
Höhe	75 cm
Gewicht	25 Kg
stapelbar	nein
Einsatzbereich	Außen
Material Gestell	Stahl
Farbe Gestell	schwarz pulverbeschichtet,
Lieferzustand	montiert
Artikel-Typ	Lagerartikel
Verwandte Produkte	



Biergarten Sessel Model KORO



Biergarten Stuhl Model KORO



Biergarten Tisch 130x80cm Model KORO



Biergarten Tisch 80x80cm Model KORO